

BioAsept Blue

Alcohol antiseptic for hygienic hands and surfaces disinfection INSTRUCTIONS FOR USE

REF Product code: BAB-100 (100 mL) BAB-250 (250 mL) BAB-500 (500 mL) BAB-5L (5000 mL)

Introduction

BioAsept Blue is alcohol antiseptic for hygienic hands disinfection (for external use on skin only) and surfaces disinfection. The antiseptic has a high disinfecting effect and it efficiently reduces the amount of viruses, bacteria and fungi on hands and surfaces. Besides active ingredients, the antiseptic also contains glycerol to prevent skin drying.

• BioAsept Blue - disinfectant based on 70% ethyl alcohol

ACTIVE SUBSTANCE: 70% ethyl alcohol

INGREDIENTS: ethyl alcohol, glycerol, demineralized water, blue dye (food color)

Scope and method of use:

BioAsept Blue is intended for disinfecting hands and surfaces in industries, service industry and healthcare institutions, but also at home for everyday use.

Product use:

Skin:

- Apply BioAsept Blue undiluted
- STEP 1: Add 2-3 ml of BioAsept Blue on clean and dry palms and wrists
- STEP 2: Rub BioAsept Blue onto skin (palms, wrists, between fingers)
- STEP 3: Clasp upper part of palms and wait until the skin is fully dry (at least 30 seconds)
- Do not rinse







Surfaces

• Add BioAsept Blue onto surface by spraying from the bottle or wiping with soaked fabric, gauze or paper towel. Let it act until dry

Cautions and warnings

Sensitive persons may experience irritant skin reactions after prolonged contact. BioAsept Blue must not be used for rinsing body cavities, and it must not come into contact with eyes or with mucosa. In that case rinse thoroughly with water. In case of swallowing, do not induce vomiting; rinse mouth with water and seek medical assistance. While applying and spraying alcohol keep hands away from face due to alcohol vapors.

Safety at work and environmental protection

Handle the product in accordance with safety at work and environmental protection guidelines. Used solutions and out of date solutions should be disposed of as special waste in accordance with national guidelines. Act in accordance with signs and warnings notices printed on the product's label, as well as in BioGnost's material safety data sheet.

Storing, stability and expiry date

Keep BioAsept Blue in a tightly sealed original packaging in cold, well ventilated room, away from flames and ignition and heat sources at temperature of +15°C to +25°C. Keep away from reach of children. Expiry date is stated on the product's label.

BAB-X, V1-EN1, 29 July 2020, KB/VR

BAB-X, V1-EN1, 29 July 2020, KB/ VR								
À	Refer to the supplied documentation	°C	Storage temperature range		REF	Product code	À	
(li	Refer to supplied instructions	*	Keep away from heat and sunlight		LOT	Lot number		
\Box	Valid until	*	Keep in dry place		**	Manufacturer		